



ЗАТВЕРДЖУЮ
Генеральний директор
КВП КМР «Міськводоканал»

О.О. Плахотнік

ПЛАН

**заходів щодо запобігання корупції на комунальному виробничому підприємстві
Кам'янської міської ради «Міськводоканал» на 2019 рік**

№ п/п	Зміст заходів	Відповідальні за виконання	Строк виконання
1	Забезпечення виконання Закону України «Про запобігання корупції» посадовими особами КВП КМР «Міськводоканал».	Керівники структурних підрозділів та відділів КВП КМР «Міськводоканал»	Постійно
2	Забезпечення дотримання прав і свобод людини, і громадянина при розгляді звернень громадян за принципами Національної антикорупційної стратегії.	Уповноважена особа з питань запобігання та протидії корупції на підприємстві (Боркут С.В.), керівники структурних підрозділів та відділів, канцелярія підприємства	Постійно
3	Забезпечення постійного доступу до тексту антикорупційної програми КВП КМР «Міськводоканал» шляхом розміщення на офіційному ВЕБ-сайті підприємства.	Уповноважена особа з питань запобігання та протидії корупції на підприємстві (Боркут С.В.)	До травня 2019 року
4	Забезпечення оперативного реагування на скарги та пропозиції громадян, що надходять на «гарячу лінію» облдержадміністрації та Кам'янської міської ради.	Керівники структурних підрозділів та відділів, канцелярія підприємства	Постійно
5	Своєчасне інформування генерального директора підприємства про факти вчинення корупційних правопорушень посадовими особами підприємства.	Уповноважена особа з питань запобігання та протидії корупції на підприємстві (Боркут С.В.)	У разі необхідності
6	Здійснення за дорученням генерального директора підприємства та згідно з вимогами чинного антикорупційного законодавства перевірки повідомлень працівниками підприємства щодо причетності посадових осіб підприємства до вчинення корупційних правопорушень.	Уповноважена особа з питань запобігання та протидії корупції на підприємстві (Боркут С.В.)	У разі надходження інформації із зазначенням фактів корупції
7	Надання керівникам, посадовим особам підприємства роз'яснень щодо положень Закону України «Про запобігання корупції».	Начальник юридичного відділу (Біла О.В.), Уповноважена особа з питань запобігання та протидії корупції на підприємстві (Боркут С.В.)	Протягом року
8	Проводити на виконання ст. 53 Закону України «Про запобігання корупції» роботу щодо перевірки анонімних повідомлень про порушення вимог цього закону.	Уповноважена особа з питань запобігання та протидії корупції на підприємстві (Боркут С.В.)	15 днів

9	Проведення з посадовими особами підприємства бесід з питань дотримання антикорупційного законодавства.	Начальник юридичного відділу (Біла О.В.), Уповноважена особа з питань запобігання та протидії корупції на підприємстві (Боркут С.В.)	Один раз в квартал
10	Організація проведення службових розслідувань стосовно посадових осіб, які вчинили корупційне правопорушення, та з метою виявлення причин та умов, що призвели до його вчинення або невиконання вимог антикорупційного законодавства.	Уповноважена особа з питань запобігання та протидії корупції на підприємстві (Боркут С.В.)	У разі необхідності
11	Письмове інформування генерального директора підприємства про всі випадки виникнення конфлікту інтересів з обов'язковим зазначенням заходів, ужитих для його запобігання та влаштування.	Уповноважена особа з питань запобігання та протидії корупції на підприємстві (Боркут С.В.)	Упродовж трьох робочих днів з дня встановлення факту конфлікту інтересів
12	Проведення за кожним фактом ненадання передбаченої законом інформації фізичним або юридичним особам, необґрунтованої відмови в наданні такої інформації, а також її несвоєчасності та/або недостовірності, службових розслідувань, за результатами яких-прийняття рішень згідно з чинним законодавством України.	Керівники структурних підрозділів та відділів, Уповноважена особа з питань запобігання та протидії корупції на підприємстві (Боркут С.В.)	У разі встановлення таких фактів
13	Забезпечення заходів, щодо підвищення рівня трудової та виконавчої дисципліни на підприємстві, посилення контролю за обліком робочого часу для попередження фактів корупції серед посадових осіб.	Керівники структурних підрозділів та відділів, Уповноважена особа з питань запобігання та протидії корупції на підприємстві (Боркут С.В.)	Постійно
14	Попередження посадових осіб підприємства та осіб, які протягом 2018 року звільнилися, або іншим чином припинили діяльність, пов'язану з виконанням функцій про надання декларацій про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру за 2018 рік.	Посадові особи підприємства, які протягом 2018 року звільнилися або іншим чином припинили діяльність, пов'язану з виконанням функцій підприємства.	До 01.04.2019 року

Уповноважена особа з питань запобігання та протидії корупції на підприємстві

С.В. Боркут